



"ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

012011110011

Регион Омская область

ИНН 5503103594

ОГРН 1065503061414

ОКПО 94729397

OKATO 52401382000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|------------------------------------|
| 55 | Группа | Деятельность гостиниц и ресторанов |
| 55.3 | Основной | <u>Деятельность ресторанов</u> |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А46-5127/2011 от 01.07.2011

| Суд | 8 арбитражный апелляционный суд |
|----------|---|
| Истец | ООО "Экспресс - пицца" |
| Ответчик | ФГУ "Земельная кадастровая палата" по Омской области, Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области |

Государственные контракты

"ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.09.2006. Компания "ЭКСПРЕСС-ПИЦЦА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 644007, г Омск, ул Фрунзе, д 80 и специализируется на Деятельность ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5503103594, ОГРН 1065503061414, ОКПО 94729397.